
Результати​ ​анкетування 

 студентів інституту фізичної культури і здоров’я 

щодо особливостей освітнього процесу під час карантину 

у І семестрі 2020-2021 н.р. 

З метою моніторингу стану та якості освітнього процесу на період карантину дирекцією            
інституту фізичної культури і здоров'я ​з 21 грудня 2020 по 02 січня 2021 року              
проведено чергове анонімне опитування студентів.  

Завдання дослідження: 

1. Вивчити стан та особливості освітнього процесу на завершальній стадії         
семестру в період карантину. 

2. З'ясувати вплив заходів, які вживає адміністрація інституту для поліпшення         
рівня організації та стану і якості викладання навчальних дисциплін на          
відповідних освітніх програмах.  

3. Здійснити моніторинг технічного забезпечення і можливостей студентів щодо        
складання заліково-екзаменаційної сесії дистанційно. 

 

Опитування проводиться серед здобувачів денної форми навчання у формі         
анкетування з використанням Google Форм. Оскільки освітній процес в різних групах           
має свої особливості, для студентів кожної групи розроблено окрему анкету і надіслано            
на електронні пошти усіх членів групи. Анкетуванням охоплено здобувачів першого          
(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти, які навчаються за          
спеціальностями 014 Середня освіта (Фізична культура), 227 Фізична терапія,         
ерготерапія. 

 
Результати​ ​анкетування 

 студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

які навчаються за освітньою програмою  

“Середня освіта (Фізична культура)” 

Група ФК-11Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 9 студентів, що складає 52,9% від загальної            
чисельності групи ФК-11Б. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

Група ФК-21Б 

 



Участь в анкетуванні взяло участь 10 студентів, що складає 37,0% від загальної            
чисельності групи ФК-21Б. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● Нічого 
● Почати навчання очно 
● Кращий інтернет 
● Зменшити кількість завдань 
● Відновити аудиторне навчання 
● Освітній процес вважаю задовільним. 

 



 

Група ФК-31Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 15 студентів, що складає 60,0% від загальної            
чисельності групи ФК-31Б. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

 



● Нічого 
● Нарешті вийти на очне навчання 
● Якісно та доступно пояснювати матеріал 
● Щоб був якісний інтернет зв'язок 
● Щоби були хороша онлайн платформа для навчання. 

 

 

Група ФК-41Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 9 студентів, що складає 34,6% від загальної            
чисельності групи ФК-41Б. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● Нічого 
● Почати відвідувати заняття в аудиторіях 
● Вийти на навчання в аудиторії 
● Очне навчання 

 

 

Результати​ ​анкетування 

 студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

які навчаються за освітньою програмою  

“Фізична терапія, ерготерапія” 

 



Група ФТЕ-12Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 6 студентів, що складає 31,6% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-12Б. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● Нічого 
● Очне навчання 
● Все влаштовує 
● Все на вищому рівні, нічого не треба міняти 
● Більше практичних завдань. 
● Ми не завжди знаємо свої поточні оцінки 

 

Група ФТЕ-13Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 14 студентів, що складає 82,4% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-13Б. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● Забрати дистанційне 
● Нічого 
● Більші перерви між парами на дистанційному навчанні 
● Перейти з zoom на Discord (у цiй програмi нема обмеження, кращий звязок , без              

iдентифiкаторiв !!!!). 

 

 

Група ФТЕ-22Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 13 студентів, що складає 81,3% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-22Б. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● Щоб результати сесії(бали) були у вільному доступі, для перегляду. 
● Лояльності та більшого розуміння від викладачів 
● Реалізувати практичні заняття 
● Розуміння 

 



 

Група ФТЕ-32Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 4 студенти, що складає 57,1% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-32Б. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

Група ФТЕ-42Б 
Участь в анкетуванні взяло участь 10 студентів, що складає 37,0% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-42Б. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

На запитання “Що б Ви рекомендували для поліпшення освітнього процесу?” було           
отримано такі пропозиції:  

● проводити усі лекції з презентаціями, тому що коли просто читають, пояснюють           
лекцію, важко сприймається інформація, якщо ми не бачимо текст. 

● Проводити практичні заняття в університеті 
● Почати нормальне очне навчання. 

 



 

 

Результати​ ​анкетування 

 студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

які навчаються за освітньою програмою  

“Середня освіта (Фізична культура)” 

Група ФК-11М 
Участь в анкетуванні взяло участь 9 студентів, що складає 47,4% від загальної            
чисельності групи ФК-11М. 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

Результати​ ​анкетування 

 студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти, 

які навчаються за освітньою програмою  

“Фізична терапія” 

Група ФТЕ-12М 
Участь в анкетуванні взяло участь 6 студентів, що складає 66,7% від загальної            
чисельності групи ФТЕ-12М. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


